Начальник отделения НД и ПР Ленинского района г. Донецка ОНД и ПР 

г. Донецка УНД и ПР Главного управления МЧС России по ДНР
информирует о гибели на пожарах:
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Проблема гибели и травматизма на пожарах по-прежнему актуальна, а причиной пожаров с гибелью остается несоблюдение правил пожарной безопасности.

Основной причиной гибели людей на пожарах является неосторожность при курении (в большинстве случаев в состоянии алкогольного опьянения), использование неисправных электробытовых приборов, детская шалость с огнём.
С начала 2023 года на территории Ленинского района произошло 74 случая пожаров (2022 – 113 случаев пожаров). На пожаре погибло восемь человек. Материальный ущерб составил – более 4 млн. 175 тыс. рублей.
К сожалению, не обошлось без пожаров и на территории Ленинского района, а именно:

- 14.05.2023, в многоквартирном жилом доме МУП АГД «УК Ленинского района г. Донецка», по адресу: г. Донецк, ул. Малахова, по причине неосторожность при курении, погиб гр-н Я. 1974 г.р.
МЕРЫ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ КУРНИИ:
     Если Вы курите, соблюдайте особые меры предосторожности для обеспечения безопасности Вашей семьи: Помните, что курить в жилых помещениях, особенно на диване, в кресле или в постели, СТРОГО ЗАПРЕЩЕНО. 

     Кроме того, подобное необдуманное поведение в быту может послужить причиной пожара и гибели не только «курильщика», но и других людей, находящихся в доме или квартире. ПОМНИТЕ ОБ ЭТОМ…
За несоблюдение правил пожарной безопасности предусмотрена административная и уголовная ответственность.
Уважаемые граждане!!! Помните, только строгое соблюдение правил пожарной безопасности в быту поможет избежать пожаров и гибели людей на пожарах!!! Соблюдайте правила пожарной безопасности!!! Берегите жизнь!!!
В случае обнаружения возгорания немедленно обращайтесь в службу спасения по номеру «101» (Феникс).
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